11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2009 17:43:13

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.04.2009 21:39:58

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84806/answer/84821




Anexc, aHanu3bl HeoOxomuMo cuaBaTh 1 pas B rof ( Y3U, moces, M/CKOIMUST COKa MPOCTATH). AH.
ceKpeTa IIpocTaThl OepeTcs MyTeM Maccazxka XKeJle3Hl.



